

两厘米伤痕，刘海遮不住

(上接 A1 版)

何洁是很爱漂亮的女孩子，脸上受伤，像胡歌这样的男艺人还可以装沧桑，小姑娘可是要哭死了。

“右额头受了伤，流了很多血。在眉骨还要上面一点的地方。她是斜刘海，不是齐刘海，一点遮不住。伤不是特别长，2厘米左右，但是非常深。医生用了现在最好

的技术和最细的线来缝的，就和头发一样细，难度很高。但医生也不能保证说一定不会留疤。医生说缝了十几针，我想应该不止。”张红凯表示现在何洁很乖地在家里休息，“恢复可能要十来天吧，公司把她全部通告都推掉了。”

至于车祸原因，张红凯说交

警部门还在调查中：“大家出门千万要当心啊。”

何洁这次意外受伤，打乱了所有工作计划，原定参加的长沙商演不得不改换谭维维救场，原定将担任 2006 超女巡演广州站的嘉宾，现在也被迫取消。何洁此次受伤，至少要修养半个月的时间，天娱将承受约 100 万元的损失。

文 / 本报记者 金丹丹



第一倒



第二倒



第三倒



第四倒

为什么她老出意外？

何洁的车祸让我们深深同情，但似乎何洁是个天生天生要出意外的人。此前参加各种演出、活动及采访中，一再摔倒、下跪、走光，叫人真有点摸不着头脑。当采访中被问及是否刻意设计了这些行为时，何洁断然否认，并提到某网站为此事件设计的娱乐调查“何洁那次摔得更自然”，“当时看得

真的很想骂，觉得是一种侮辱。”

第一次摔倒，是 2005 年 11 月，何洁参加在三亚举办的金鸡百花电影节，在颁奖典礼的红地毯上两次摔倒。

第二次跪倒，是在沈阳的某记者会上，何洁跪在诸媒体面前接受采访。

第三次晕倒，今年 7 月，何

洁在首都机场当众晕倒，并被随行男士匆匆抱走。

第四次摔倒，10 月 26 日，何洁在上海音乐学院举行了一场“何洁发光计划 show 歌会”。

除了演唱和舞台下跪之外，活力四射的何洁还和伴舞来了一段激情贴身热舞，第二天被爆出多张走光照片。在音

乐会最后一首歌的时候，何洁一下被泡泡机吐出的泡泡滑倒，慌乱中她剪腿坐好，在地上镇定了一下，起身跪着继续演唱，只可惜话筒已经被摔坏唱不出声，场面极为尴尬。

在这次摔倒之后，有网友笑称何洁“不撞自倒专业户”。有“盒饭”爆料，何洁多次摔倒，是因为过度减肥所致。

你想和人造美女一样漂亮吗？

11月17-18日华山名誉院长吴开泉亲临华山，敬请提前预约。



人物: 张晓仙

整形项目: 下颌角肥大矫正、降低颧骨、去领唇垫、鼻部综合整形(隆鼻、鼻小柱延长、鼻尖点塑)、双眼皮、内眦赘皮矫正、外眦开大、颞部填充、EKG 美肤

手术医师团队: 高俊明/李争伟/张善津/马晓/吴开来/程圣水 (韩国)

免费打造杭州人造美女，于今年 3 月正式启动，现已圆满结束。人造美女张晓仙，于术后的巨大改变更给了她十足的信心，在二期手术后，她参加了世界超级模特环球大赛，获得十项。现在的张晓仙自信美丽，整形不仅改变了她的容貌，更改变了她对生活的态度。



【专家分析】

张晓仙，23岁，浙江金华人。从小向往舞台，但由于自身的容貌，让她有些胆怯。她说自己的眼睛不但小，而且看上去浑浊无神，瘦削的下颌骨和凹陷的颧骨让脸部线条显得僵硬，过低的鼻梁，更是让自己的五官失去了立体感，这些因素都让她对自己失去信心，从而梦寐自己越走越远。

【专家点评】

华山医疗美容团队在分析了张晓仙的基本条件后给出了手术方案，为了让更多女性能操作起来也简单，决定先为她实施面部提升手术。手术分下颌角肥大矫正术、颧骨降低术和去领唇垫，采用口内切口，外表不留痕迹。术后和华山的医生们亲切交流后，尽显女性的妩媚与美。

专家团队在分析张晓仙鼻子时表示，她的鼻子除了鼻尖略长之外，还有鼻中隔偏曲、鼻翼宽大现象，鼻头圆钝且缺乏应有的立体感。所以在手术设计时，医生在整容过程中同时做了鼻小柱延长和鼻尖手术，让她整个鼻型更为挺拔而和谐。

张晓仙的面部整形手术难度非常高，因为她除了是孕妇之外，还有鼻中隔偏曲、鼻翼宽大等问题。针对这些，专家团队为她做了双眼皮成形术、去掉多余脂肪的面部吸脂、内眦赘皮矫正、内外眼角开大等手术。从此告别柳叶眼，灵动有神化则占据了其龙点睛的作用。

明星车祸症候群

车，作为明星到各地演出时乘坐的主要交通工具，给明星带来便利的同时，也给他们带来了痛苦。明星频出车祸的原因也大不相同。

1、疲劳驾驶

典型案例:胡歌

今年 8 月 29 日，胡歌从横店的《射雕》剧组出发到上海参加宣传活动，途经嘉兴时遭遇车祸，胡歌乘坐的私家商务车与一辆货车发生碰撞，胡歌的助理张小姐当场死亡，胡歌的伤势也十分严重。嘉兴高速交警经过调查取证后，初步结论是疲劳驾驶。胡歌的司机事后也表示，出事是因为这几天没有休息好。

症结分析：建议尽量不要自己开车，多配几个司机，平时要确保他们的休息，必要时不惜把他们当大爷供起来。切记，他们的精神头足一分，明星的安全系数也就多一分。

2、超速驾驶

典型案例:刘丹

2000 年 1 月 30 日凌晨，在《还珠格格》中扮演香妃的刘丹在广深高速公路深圳机场路段遭遇车祸身亡。

当时车速很快，司机在发现路中间有障碍物时紧急刹车，车子随后撞在路边的护栏上，巨大的撞击力将当时正在后座熟睡的刘丹由车后玻璃窗抛出车外，头部破裂，当场死亡。

症结分析：超速驾驶是造成明星出车祸最常见的原因之一，超速驾驶的原因也很多，像黛安娜王

妃是为了躲避狗仔队，还有的则是因为路上人少车稀而放松了警惕。明星的时间和工作都很重要，这我们知道，但是若为生命故，二者皆可抛。

3、酒后驾驶

典型案例:牛振华

2004 年 5 月 11 日，著名演员牛振华驾驶小客车，撞在前方同方向行驶的大货车尾部。牛振华当场死亡。交通大队经过勘查取证后认定，牛振华每百毫升血液中酒精含量为 205 毫克，系醉酒驾车。

症结分析：除了牛振华还有梁家辉，酒后驾车让他们丢了性命，这么残酷的事实摆在眼前，却依然有明星甘愿以身犯险：孔令辉酒后出车祸被扣了驾照，梁家辉酒后驾驶被控告，吴宗宪酒后驾车事件轰动全台湾，相声演员刘伟醉驾导致追尾……他们现在还活着，但是很难说他们就比牛振华幸运。

4、赶场导致

典型案例:金巧巧

今年 9 月初，有人爆料演员金巧巧在从长沙机场赶往湖南广电大楼录制节目途中遭遇车祸，所坐的商务车与其他车辆发生相撞，金巧巧门牙被撞掉。

症结分析：赶场正在成为明星发生车祸的最主要的原因，应接不暇的演出活动让明星们忽略了很多东西，所以，希望今后各大演艺公司为明星安排活动时也顺便算一下“运输”所需的时间，如果因为赶场而造成伤害，绝对是得不偿失的。

华山鼻部综合设计——你的自信之选

杭州华山医疗美容医院拥有鼻部综合整形，就是根据脸型、个人气质对鼻梁、鼻头、鼻翼、鼻小柱等综合设计，更自然逼真。只要你不说话，没人知道你做过鼻。

【专家点评】

无论怎样的女性，对美的渴望莫过于拥有一张五官精致、美貌优美的脸。华山人设美女专家团在吸收国际整形技术和经验的同时，更注重创新。不仅是面部光学吸脂，更重要的是根据求美者各方面的情况和喜好进行综合考虑。现在广泛欢迎的鼻型就是华山专家团提出的一种全新概念，需要面部成型和五官整形相结合实现。

■相关链接

美丽热线:0571-86822999

86512266

地址: 杭州市东宝路 3 号 (汽车南站出口处)
www.hswm.com 网络报名: 华山华山
在线咨询: 52451008

公交号: 905 路 105 路 106 路 107 路 108 路

地铁号: 1 号线 2 号线 3 号线 4 号线

出租车: 请打 8080 或 8081

杭州华山医疗美容医院

한국 화산 의료 미용 의원

改变让生活更自信

① 国际先进激光美容仪及进口设备众多
② 国内率先开展鼻部综合设计
③ 国内率先开展面部吸脂
④ 国内率先开展面部年轻化治疗